

Узагальнення пропозицій та зауважень стейкхолдерів Полтавського державного аграрного університету на освітньо-професійну програму Еколого-економічне рослинництво другого (магістерського) рівня, яка знаходилася на громадському обговоренні у період з 01.12.2023 р. по 31.12.2023 р.

<https://www.pdau.edu.ua/sites/default/files/node/13413/oppmagistreer2024-proekt.pdf>

№ з.п.	Категорія стейкхолдерів	Прізвище та ім'я	Місце роботи (навчання)	Зміст пропозиції та її обґрунтування	Примітка про врахування / неврахування
1.	Академічна спільнота (внутрішній стейкхолдер)	Писаренко Світлана	Полтавський державний аграрний університет	Враховуючи необхідність формування ПРН 3, 7, 8, 11, 12, відповідно до Стандарту..., що забезпечується дисципліною «Інноваційний розвиток підприємства», вважаємо за необхідне змінити назву цієї дисципліни на «Організація підприємницької діяльності в АПК», що в повній мірі розкриває зміст передбачений робочою програмою.	Враховано
2.	Академічна спільнота (внутрішній стейкхолдер)	Міщенко Олег	Полтавський державний аграрний університет	Запропонував до складу робочої групи з розроблення освітньої програми від зовнішніх стейкхолдерів ввести представників роботодавців підприємств, які впроваджують інноваційні елементи технологій комерційно привабливих сільськогосподарських культур регіону, що розширює можливості для проведення наукових досліджень та практичної підготовки.	Враховано
3.	Академічна спільнота (внутрішній стейкхолдер)	Онїшко Валентина	Полтавський державний аграрний університет	РН 17 викласти у такій редакції: «Володіти основами методики викладання фахових дисциплін у закладах вищої і фахової передвищої освіти», що забезпечує ФК 8 Стандарту.	Враховано
4.	Академічна спільнота (внутрішній стейкхолдер)	Юрченко Світлана	Полтавський державний аграрний університет	Запропонувала викласти РН 16 у наступній редакції: «Розробляти та реалізовувати науково-обґрунтовані інноваційні технології вирощування сільськогосподарських культур із врахуванням біологічних особливостей рослин, біокліматичного потенціалу територій та новітніх світових тенденцій формування агротехнологій», що забезпечується завданнями таких ОК Світові агротехнології та Системи сучасних інтенсивних технологій.	Враховано

4.	Зовнішні стейкхолдери (представники роботодавців)	Сокирко Петро	ДП «ДГ «Степне» Інституту свинарства і АПВ НААН»	Стейкхолдер зазначив, що для формування у здобувачів освіти здатності до розробки та викладання навчальних дисциплін в закладах вищої та фахової передвищої освіти, які забезпечують підготовку фахівців спеціальності 201 Агрономія необхідно ввести ОК Методика викладання фахових дисциплін.	Враховано
5.	здобувач вищої освіти	Радочіна Ольга	здобувач першого року навчання ступеня вищої освіти магістр за ОПП Еколого-економічне рослинництво	Просимо звернути увагу на розкриття потенціалу, сучасних напрямків та завдань науково-дослідних установ сільськогосподарського спрямування регіону.	Враховано
6.	Інші стейкхолдери	Шиян Олена	Завідувач відділу природи Полтавського краєзнавчого музею ім. Василя Кричевського	З метою вивчення досвіду провідних науковців Полтавщини в галузі агрономії вважає за доцільне розкрити це питання в курсі «Методи і організація досліджень в агрономії», що підсилить забезпечення РН 2.	Враховано
7.	Випускник за ОП	Пунтус Олег	Голова ФГ «Тренд» Полтавського району	Запропонував включити до змісту дисципліни «Еколого-біологічне рослинництво» тему, що розкриває еколого-біологічні аспекти технології вирощування перспективної технічної культури льону олійного .	Враховано